

5月30日,从古城西安传来喜讯:在西安大唐西市举办的“挑战与希望——2013中国(西安)区域互联网发展论坛”上,发布了“区域互联网商业能力综合指数排名”(以下简称指数)。全国共有30家区域互联网站进入排名,其中中原网排名全国第19名,河南新闻类网站类第1名。对区域互联网的商业能力进行深入研究和指数排名,这在中国还是第一次。

区域互联网商业能力综合指数排名

综合排序	网站名称	省市	综合指数
1	新民网	上海	6967.81
2	奥一网	广东	6355.67
3	大洋网	广东	6235.90
4	东方热线	浙江	6107.33
5	上海热线	上海	6093.93
6	青岛新闻网	山东	6030.40
7	东方网	上海	5998.83
8	华商网	陕西	5884.00
9	北方网	天津	5831.06
10	千龙新闻网	北京	5802.77
11	北青网	北京	5760.32
12	华声在线	湖南	5709.47
13	浙江在线	浙江	5670.85
14	商都网	河南	5274.53
15	红网	湖南	5164.64
16	金羊网	广东	5060.81
17	四川在线	四川	4947.91
18	大众网	山东	4912.96
19	中原网	河南	4873.99
20	大河网	河南	4836.64
21	福建之窗	福建	4822.74
22	时空网	广西	4634.93
23	四川新闻网	四川	4580.00
24	合肥热线	安徽	4358.35
25	深圳之窗	广东	4313.45
26	深圳新闻网	广东	4296.19
27	荆楚网	湖北	4226.82
28	名城苏州	江苏	4206.87
29	华龙网	重庆	4127.05
30	中国江苏网	江苏	4095.51

2013全国区域互联网商业能力排名出炉 中原网挺进全国20强 河南新闻类网站类 中原网排名第一

河南新闻类网站类中原网排第一

据介绍,由华商传媒集团携华商传媒研究所、华商网、华商报社与艾瑞咨询集团,借华商网上线十年之际,举办了“挑战与希望——2013中国(西安)区域互联网发展论坛”。华商传媒研究所所长冯玉明在论坛上公布了“区域互联网商业能力综合

指数排名”,其中,中原网排名全国第19名,在河南新闻类网站类排第1名。

“指数”使用了包括“影响力”、“网站品质”、“市场表现”和“发展潜力”等4个方面共17个主客观指标,构建了区域互联网商业能力综合指数。

媒体机构在区域互联网发展中成主流

冯玉明所长指出,媒体机构主办的区域互联网站,在前30强里占据了23席,同时前三甲新民网、奥一网和大洋网也全都被媒体机构包办,这说明媒体机构在区域互联网的发展和建设中发挥了关键作用。

研究同时发现,一个区域的经济实力和人口基数对区域互联网商业能力有很大影响。从2012年GDP排名看,排名第

一的广东省有5家网站入围,第二的江苏省有2家入围,第三的山东省有2家入围,第四的浙江省有2家入围,第五的河南省有3家入围。他们不但在入围网站数量上排名靠前,入围总数也占据了排行榜的半壁江山。

冯玉明在发布会上提出,移动互联网正在给予区域互联网发展新的机遇。

中原网记者 张雅恒 郝莎

添了新设备,重新对外开放 “六一”到天文馆看星星

小时候,每当夜晚抬起头我们能看见湛蓝天空中的星星和月亮,现在城里的夜晚很少能有这样的美景了。想看星星其实很简单,来省妇女儿童活动中心天文馆吧,这里新添了天象仪和球幕鱼眼投影机,各种名字的星星天文馆长李德范会教你认识的。六一节,这里有100个免费名额,想要参加赶快报名哟!

郑州晚报记者 马燕

看穹顶电影,播放《熊的故事》

在浩瀚的星空,有一个“大熊座”和“小熊座”,它们来自古希腊的美丽传说,“大熊座”曾是宙斯的情人,“小熊座”是宙斯的儿子。皇后嫉妒,在它们中间放了一条“天龙”,然后又派“猎人”追杀它们……这虽然是神话传说,但也是科普知识。

昨天上午,在省妇女儿童活动中心天文馆,半球形的穹顶电影室里正播放星座科普教育片《熊的故事》,这部片子是首次在公众面前亮相。李德范告诉记者,这次天文馆添的新设备——球幕鱼眼投影机也是首次亮相。

听神话故事认识星座

除了球幕鱼眼投影机,天文馆还新置了天象仪,它投放在穹顶幕布的是模拟出来的自然星空。我们的城市上空整天被雾霾笼罩,少见繁星,天象仪恰好可以弥补孩子们见不到星空的缺憾,准确传播科普知识。

李德范和他的同事们将天上星座与神话传说相结合,深入浅出让孩子们学习天文学入门知识,了解浩瀚的宇宙星空。一部《熊的故事》整整制作了2个月,此外,他们还制作了《牛郎织女》《黄道十二宫》《公主与王子》《猎人传说》《哈勃眼里的宇宙》等天文学影片。

六一儿童节,我们一起仰望星空

据了解,天文馆六一节当天举办公益免费参观活动,特邀300个家庭(一个家长一个孩子,2张票)共赏天文。由于报名火爆,目前只剩下100个名额了,先到先得。想要看的家长和孩子可拨打电话(0371)63865336免费领票。

BRT沙口路站台 “六一”恢复运营

为进一步方便郑州市民出行,郑州快速公交原被拆除的沙口路站台将于6月1日起正式恢复运营。据悉,新的沙口路站台将会在原站台的基础上向西迁移50米左右。截至昨天晚上7时,该站台还在紧张的准备当中。

郑州晚报记者 张华
通讯员 葛亮

校园里开进来一辆法拉利跑车?还有的同学说,郑州一中的校园广场上摆了六本大部头的书,可以同时坐好几个人。其实,这些都是高一的学生们制作的3D地画,8幅10多平方米的3D画铺在地上,从某一个特定角度看,就是一幅立体画。这还是郑州的高中生首次制作并展示3D地画。

郑州晚报记者 张勤/文
张翼飞/图



美女上车顶

校园来了“法拉利”,美女在炫富吗? 这不是真的,这是高中生绘的“3D地画”

看看奇特效果 这些书够大吗? 站上去试试

昨日上午,在郑州一中的校园广场上,8幅3D画作品铺在地上。一下课,来来往往的同学们就会前来围观,摆个姿势拍照。

熊猫阿宝正在表演他的中国功夫,一名男生站在阿宝面前,好像被他的无影脚给踢到

了,转眼倒在地上。家喻户晓的阿童木要从地上振臂高飞。那边的魔方立在地上,两名同学各站一边,好像随时要滑下去一样。更厉害的是6本大部头的书,摞在一起,可以同时“坐”六七个人……

看3D画有讲究 要从特定角度看,用相机拍照效果更立体

不过,在欣赏3D地画的时候,从很多角度来看,这些画并不是立体的。

指导同学们作画的美术老师董芳芳说,观看3D地画是有讲究的,要站在特定的角度看才会有立体的错觉。“靠视觉错觉、特定角度

和取景框等3个元素才能成就3D地画。”

董老师说,看这些3D画,要把画铺在地上,站在画面中心线的前方约2米处,用约1.6米高的相机取景框圈住画,再进行拍照。“3D画往往是拍摄出来的效果更立体,更逼真。”

画3D画不容易 全班上阵还花了7周时间

郑州一中此次举办的3D地画展是利用每周学生的美术课,讲理论、选素材、定稿子,历时7周完成。董芳芳教了8个高一班级的美术课。她说,制作3D画是全班上阵,全班同学画一幅画。高一(5)班的黄玥说,有一些美

术基础的同学当画师,负责画一定比例的格子,绘画;每个画师配一个助理,负责调色、削铅笔、洗盘子;其他同学就负责后勤保障,打扫卫生。“全班同学合作才完成了这样的大幅作品。”



小心别掉下去



魔方有点魔力



这样读书能“步步高”?